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La Plataforma preferida para la administración de nube híbrida

80% 
de las empresas preferirían administrar sus 
componentes de nube públicos y on premise 
de su ecosistema híbrido de nube, con un 
proveedor único.

El enfoque de la plataforma con la administración de nube híbrida provee una visión única y 
consistente con puntos de control, abarcando recursos on premise y públicos de nube; mientras tanto, 
los profesionales de TI buscan reducir la complejidad de ecosistemas de nube corporativos. Una 
visibilidad más simple permite a los negocios tomar decisiones con mayor confianza y responder de 
forma ágil a los cambios. 

Pregunta original de la encuesta:

¿Su empresa preferiría consolidarse en una gran suite 
integrada para la administración de sistemas de nube 
híbrida con un solo proveedor? (número de respuestas 
N=358) 
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Respuestas a la encuesta:

358 profesionales de TI, responsables actualmente de la 
infraestructura on premise/nube  y software de 
administración dentro de su empresa.
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